

**2012. Szeptember/Október**

**Kedves Sporttárs!  
Tisztelt Olvasó!**

*Mostani Hírújságunkat egy szenzációval kezdjük. Michélsz Norbi új overálban versenyzik az évad hátralévő részében! A hónap terméke ezúttal a vonószem, mely nem hiányozhat egyetlen versenyautóról sem.*

*Tél pedig biztosan lesz idén is! Így már most meghirdetjük szögesszög-gumi-akciónkat, hogy a hójárózás gondtalan legyen!*

### **Michélsz Norbi új overálban!**



A magyar WTCC-bajnok pilóta, Michélsz Norbert új overált kapott a szezon hátralévő részében.

Ezúttal a versenyoverál szállítója az a PUMA cég, amely az idén többek között Alonso-nak, vagy Schumacher-nek is szállította az overált a Forma 1-be.

Az új overál anyaga a legújabb fejlesztésű, kikönnyített tűzálló anyag, melyet a cég az AVANTI

overálhoz is felhasznál.

Mind logozásában, mind szabásában a legújabb technikát képviseli, különösen arra ügyelve, hogy a pilóta ülőpozícióban a lehető legkényelmesebben érezze magát. De ezt már bizonyította is a ruha, hiszen Norbi az amerikai SONOMA-ban szeptemberben megszerezte a második helyet és vezeti a YOKOHAMA kupát is!

Gratulálunk neki és együtt örülünk vele, hiszen így mi is részesei lehettünk sikereinek!

Az SRTeam csapata



## „A hónap terméke” SCHROTH vontatószem

- Eredeti SCHROTH vontatószem
- Kétféle méretben (100mm-es és 400mm-ig állítható)
- Teherbírása: 1800 kg (DMSB-szabvány szerint)



Ára (br.): **6.500,- Ft**

## A K C I Ó: „Tél biztosan lesz idén is!”

### Black Rocket szögesgumik akcióban

A finn szöges gumi már bizonyított! 2010. decemberében, azon a bizonyos Mikulás Rallyen (-12 fokban) a Turán-Zsiros páros a WRC-vel Black Rocket szögesgumival vágott neki a kalandnak. A verseny után bizony csak dicsérni tudták a gumit, mely szinte semmit sem veszített menettulajdonságaiból 6 gyorsasági szakaszt követően. Mindezt annak ellenére, hogy az útviszonyok viszonylag változatosan alakultak, a jeges/havas szakaszokat sáros és köves részek tarkították.

Ilyen sikeres bevezetés után a Black Rocket márka népszerűsége is egyre nő, hiszen viszik már jégautózásra, de románia téli versenyekre is.



Tél pedig biztosan lesz az idén is, így arra gondoltunk, hogy időben szólunk! Már most rendelhetők a gumik, hiszen kb. 2-3 hét szállítási idővel számolni kell!

A méretválasztékot és az árakat megtalálhatjátok honlapunkon az AKCIÓ menüpont alatt!

Kérdéseiddel, észrevételeiddel keress bennünket bátran!

Elérhetőségeink: Telefonon: 06-20/21-22-900

E-mailben: [info@srteam.eu](mailto:info@srteam.eu)

Facebookon: SRTeam